Mahler @ FiE1Z & 2 REAIHR AN ME O 812 72 ik R
FH r 22HH

I, f(2)=32,2" (2<deZ) T35,
a€ K2R, 0<|al <1 = {fO(a)|l>0} (AL
l [e's)
R, fi(2) = <zi) f(z) = Zdlkzd’“ (1 >0) 2L, ¥Ym >0 ITHL,

dz
{file)]0<I<m} & {fD(a)]0 kSO | <m} ZQ(a) ERIUARZ bV % HRK
95,
AEAIE BRI L B {fD(a) | 1> 0} IZRBIRE L INET 5 & Im > 0 s.t.
{fOa) | 0<l <m} : REWRE = {fi(a) | 0 <1< m} : REWRERE
= Z Tufo(@)0 - fr(a)f™ =0 (1, € Z). 772U, 7, & not all 0.

p=(1Q,--um),
0<my <L

F(z;t) := Z tufo(2)10 - fr(2)m € Z[t][[2]]

95,
(X F(zT) = Z Tufo(2)0 - fn(2)Fm € Z[[2]] & a Z2FRELTHD.)

=1, m),
0<p; <L

fl(Z’) Ci
fil)=dfiz") +z  (120) (1)
ZHAT29. (1) % iterate 5 &

f( _dklfl +Zdlh dh (k’ZO)

bl(k)(z) = fl;(l)dlhzdh EBL . Ty Ty Y0s s Yy WO, - - - Wey B EELE L

Z tu(zowo + Yo)" -+ - (T Win + Y )" = Z Tu(t; @3 y)wp” - - - wpe
u=(pg,-Hm), w=(pg,--hm),
0<py <L 0<p; <L
¥, Hb,
Tu(t; T y) = Z t, (V()) o (Vm)xgo .. .wummygofuo o gimThm,
v=(vQ,.-,¥m), /'1/0 /’Lm

L2vg2pg, - L2vm > pm



F(zt) = D tufo(2) o fule)™

p=(pQ;---s1m),
0<p <L

= ) tu(folz™) B () (@ () + BB (2

pu=(1Q;--um),
0<um <L

= > Tuldb o db P () fo(2 ) f (2

=101 m),
0<p <L

= FEUT@1,d5 . d" 0P (2)).
- T,
0=F(o;T) = F(ozdk; T(r:1,d% ..., d"; b (a))).

27U, Tu(r;1,...,1;69() = Tu(;1,...,1;0,...,0) = 7,.
(% F (Z;T(T; 1,d,. .. ,dkm;b(k)(a))> € K[[2]] 1 o ZEHLLTED. )

itk

V(T) ={Qt) € K[t] | Q(T(7;1,d",....d"" vy, ..., ym)) = 0 for Vk > 0}.
TSI, P(zt) = 300y Fa(t)2" € KE[[2]] 12X L,
ind P(z;t) := min{n | B, ¢ V(7)}.
772U, P, e V(r) (¥n>0) = ind P(z;t) := oc.

NELD Proposition 1 (ZFBIREBORKIZET 2E£DTH b, GEIEEIERT S (6
HZH). BLN, ey, 09, .. W& p, k ITHERIEURWIEEER, ¢1(p), ca(p), ... & p ITIFHK
20k IR U WIEER &5 5.

Proposition 1. p 2+ KRELRIEEHL T 5.
By(z;t),..., By(z;t) € Oklz;t],  deg, By,deg,, B, <p (0<h<p, p)
TH O, RD (i), (ii) Z2A=TEDVFLET 5.
(i) ind By(z;t) < oo.
(i) E(zt) =" Bulzit)F(zt) H< L,
I:=ind E(z;t) > c1p”.
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Proposition 2. Prop. 1 @ E(z;t) I U, k> co(p) %6
‘E (adk;T(T; 1,d~, ... dkm b(k)(&))>’ < c§2dk, 0<c3<1.
J(@®) = £(0) (k — o)

SRR, 07 () = fi(a) —dMfi(a®), 0 < I <m EhS
| <k (0<1<m)for Vk > 1.

CEET DL, o >dm 230, b (a

)
Tu(t; @y y) = > t, (”0)

v=(vqg,..., vm),
L>vg>pg,-- L2vm>pm

Vm
( )ng . xﬂmygo Ho -, y;’/nm Hm

2o, Tt 2;y) € Zlxo, . ., Ty Yo, - - - Ym), degy, Tp(T5 25 y), deg,, Ty (1525 y) <
L #oT, k:+n KDL

T, T;l,dk,...,dkm;b(k) a),...,b®(a
p 0

rm

k7t D) 1 f(mA1)L KL k(m+1)L (m+1)Lk

< esdVT 2 ey < csey cy = c5¢;

E(zt) & t 1220 TI& deg,, E(z;t) < 2p DZIHAT T OREUIPAREE 1 D 2
DREMRE. £ oT,

)= =t az) =) gan"

LB, |ganl < ()27, galz) FHEALFNT NS 2005 E(zt)
Yoo (Cagat?) " I =ind B(z:t) Zo, ki A9k 0L &

’E <ozdk; T(T;1,d%, ... d" b(k)(oa))> )

" 3(mA1) L\ -
< (St (k™))
()\ = (A, Agaymn),  deg, E(zt) <2p 72H5)
o . m 2p(L+1)m+1
< 3 @p+ ) ED ()2 (s ") al”
n=I
_ 207 2|Oz|dk) (67(]9) _ (2]? + 1)(L+1)m+1Cﬁ(p)cgp(L—l-l)mﬂ7
k
k (2[e]") 3(meA 1) L(LA1)m
= C7(p)028) m 08:C4m
1 N
(1 —2/a|® > o 2la|? <1, I > c1p? (- Prop. 1) 72H°5)
9
< coer(p) 2 o



(¥
(¥
al

o] < ez < T ITENUX k> co(p) D& E

2dk

‘E (ad’“;T(T; 1,d*,..., d"m. b<k>(a)))‘ <&

EIEDEERA D 5EHE.
b (2) = SSETEdih " 255 D =den(a) £33 &, den(b” () = D*' (0 <
[ <m). Prop. 2 DFERH & [FFRIZ L T
den(T (73 1,d*, ..., d" ;b (a), ..., b®) (a))) < Dm+DLE
E(zt) =P Bu(z;t)F(z; ), F(a;T(m;1,d", ..., d*; bW (a)) =0 Eh 5,

E(@™;T(r;1,d",...,d" M (a))) = Bo(a™;T(r; 1,d*, ... .d"™; 6% (a))).

B()(Z,t) € OK[Z7t]7 dengmdegtu BO < b, ﬁ{ﬂ = (MO)"'alum) | 0< i < L} =
(L+ 1) 7205

D*(k) := den <E (adk; T(t;1, dr, . dhm b(k)(a))>>

< Dpd’f+(m+1)L(L+1)m+1pdk*1

_ czloglk_ 10 = DIHmAD LA™ /d (2)

HU, E(a®;T(r:1,d", ..., d"; 6" (a))) = By(a®; T(7;1,d*, ..., d"; b¥)(a)))
0 251 D*(k)E(e® : T(;1,d*, ... d*;b®(a))) € Ox \ {0} THY, K 1352
TIRTZ D5

D*(B)|E(™;T(r;1,d",...,d" ;6™ (a)))] > 1. (3)
Prop. 1 (i) &9, indBy(z;t) < oo 7275 TED Prop. 3 &0, Jky >
¢o(p) (in Prop. 2) s.t. By(a;T(r;1,d, ... dom: b%)(a))) £ 0. (2), 3) &
Prop.2 £V, 1< c§2dkoc’fgk0. £oT, 1< ey BB, e5” <cpp. 0 <3 <1 2D
5. p BEAREVNEE ZHIEPE. —

M 1. {fi(z) |1 >0} & C(z) EARBURIRST.
Proposition 3. P(z;t) € K[z;t] IZX U,

k

P(@®;T(r;1,d", ..., d"; 8" (a))) = 0 for Vk > 1 = ind P(z;t) = oo,



A Plait) = N, Qu(t)2" (Qult) € K[t]) &3 5.

Qn (T<T7 17 dka s 7dkm7 fO(a) — Wo, fl(a) - dkwlv ceey fm(a) - dkmwm>)
= > Ruakw

A:()‘O ----- /\m)

L wy = fola), . wm = fm(@®) ETBE,

Qn (T<T7 1>dk7 s >dkm7 fO(a) - ’LUo,fl(Oé) - dkwla R fm(a) - dkmwm>)
= Qu(T(riLd", a6 ()
ERAHEMS
P(Ozdk; T(7;1,d", ... d"™; b(k)(a)))
N
= > ST Rk fol@®) - fu(a®) | o™ = 0 for Yk > 1.
n=0 \ A=(Ao,....Am)

Rua(k) € K(fola),. .., fm(a)[d*] 72525

H

Roa(k) = raxnd™,  ruxn € K(fo(a), ..., fm(@)) € C
h=0

YB35 ok E,

P T(r;1,d", ..., d" b™(a)))

H N
- Zdhk (Z Z TnAhOédk"fo(Oédk)Ao : "fm<04dk)km) |
h=0

n=0 A=(A0,--,Am)

-----

W1 £, roan (0<n <N, X) Dnot all 0 = Gp(2) = ey, 2" +cnyy 12"+
-, chy, # 0. Gr(z) DEREUZ O(d™) 12525 Gr(a®) = cpy, o™ + o(alnd"),

M = R I, H* = max{h | ¢ppr # 0}

Y4B
P T(r;1,d",....d"b¥(a)))
H
= Zdhk (Chzhoélhdk + O(Ozlhdk))
h=0

= e dTFME oo(dTFAMEY ey £ 0, for V> 1

bt



INREFE. #£-T,
Taxh =0 (0<n <N, A, 0<h<H).

Bs, Qu(T(r;1,dx, . ... d" fola) — wo, fila) — dfwy, ..., fo(a) — d*™w,,) =
0 (0<n<N). £oT, Qu(T(7;1,d* ....d*" yo,...,9m) =0 (0<n <N).
B, Qu(t) € Vr) (0<n<N).

AR, Prop. 1 OFERHIZ W B i 2 B R 5.
WE 2. V(r) X K[t DFA T T

EBR. A TFTATHDEI LS. Q1,Q, € K[t], QiQy € V(1)
ie. QT (r;1,d* ....d"yo, ..., ym))Qa(T(T;1,d", ..., d*" yo,. .., ym)) = O
for VE > 0 £35&, Q,Q; DAL —TF, TNk @ L TEW, &
Q(T(7;1,d"%,....d"" yo,...,ym)) = 0 for co-many k > 0.

T,(7;1, dk, o ,dkm; Yoy - -+ > Ym)

- Z T, (VO) . (Vm)dkm o P OO g Y —pim
,UO ,um

u:(VOa"'vl/m)a
L>vo>pq,.- . L2vm>pm

e QuT(r;1,dx, ....d*" yo, ..., um)) € K[d* yo,. .., Um]- Q1 D% Yo, YUm
DEZHEAREL LT £0 = Q DABLLLHVLODFBEIL d* DLZIEN #£0. L
U,oco-many k > 012 LT, 2N 0 &2506, ZIHADORIFARFETHL Z &
KT 5. 2T, QT (T;1,d%, ..., d" 9o, ..., ym)) =0. T720B, Q€ V(T).

L]

8 3. ind Py(2;t)Pa(z;t) = ind Pi(2;t) + ind Pa(2; t).

Al BA. indPi(z;t) = I, indPy(zt) = J &35 Plzt) =
ZZO:O Pn(t)zn’ PQ(Z;t> - Z;.::O Qm(t)zm & j—é t, Pl(Z;t)PQ(Z;t) =
Zzozo (Zn+m:k Pn<t)Qm(t)> A o, I = oo or J = o0 =

ind Pi(z;t)Py(z;t) =00 XHHS . [, J <00 D& &,

Pr(t),Qs(t) ¢ V(T), Po(t),...,P_1(t),Qo(t),...,Qs-1(t) € V(7).

XoT, k<I+J = n<lorm<J = P,(t) or Qu(t) € V(r) =
Zner:k PTL(t)Qm(t) € V(T) if:?



Z P(t)Qm(t) = ) Po(8)Qrys-n(t) + Pr(8)Q () + i Pryj-m(®)Qm(t)
: eV ¢V(r) CHE)  evin)
¢ V(r) =

EFE 2. p 2 LKL T 5.
R(p) == {g(t) € K[t] | deg,, g(t) < p for Vu}.

Z ik K-vector space.

f(£) € R(p) i=xfL,
J@) = f(&) + (R(p) N V(7).

R 4. d(2p) < 200" d(p).

SR, R(2p) o YQ(t) = Y. <Hutff")p> Q.(t), Q.(t) € R(p) I 5. 727
Uy e() 1 {p = (os o ptm) | 0 < juu < L} 205 {0,1} ~OBT Y 137D &
573 ¢ RIIZDE>THL . {Q1(D), ..., Qupy®)} & R(p) ® K £ basis £ T
v, {(mﬁf*‘)p) Qi(t) ‘ 1< <d(p), 5} X K LT R(2p) #ERT 555

m+1

dimg R(2p) < ot{n=(0,--,1tm) | OSMZSL}d(p) — 9(L+1) d(p). —

& 5. ind F(z;t) < oo.

SERR. A 1 LD, fo(2),. ., ful(2) 1 Q(C C(2)) EARBUIISL 15,

Flzim)= Y 7ufola) - fu(z)" £0 (. 7u€Z).

=1, um),
0<m <L

—HOEMEY, Tk € N st. Fa?;7) # 0. indF(zt) = co 95 &,
F(zt) = 0 Pu(t)2" 2B EE Yn > 012U Py(t) € V(). $7R2bb,
P (T(7:1,d*, ... d"™yo,...,ym) = 0 for Vk > 0. H->T, 0 # F(a®;7) =
S Pu(m)a® =30 P(T(1;1,...,1;0,...,0)a™ = 0. ZHIEFE. —
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Prop. 1 O)EJ.TZEH Bh( ) ) = fZOBhl(t)Zl &'5'5?_’. Bhl(t) S R(p) 71'175)67
QP ®),....QY) (t)} % R(p) ® K L basis £ FhIE

d(p

Bu(t) Zghlz (gnii € K)

h=0
h
p p [e%¢)
- Bu® | S0 tuho(2) e ful | = S Bt
h=0 [=0 pP=(1Qs-sHm ), n=0
0<p; <L
(4)
Eu(t) € R(2p) 25 {QP(2)....,QR) (£)} & R(2p) ® K L0 basis £ T 5 &
d(2p)

Z [ QP (#) (for € K)

YEREDB. HoT, (K[E]/V(T))[[] ©BWT (4) &b

d(p
Z Z (Z gth(p) ) Z afo(z)uo L fm<z>um

h=0 1=0 i=1 n=(p1Q;-sm),

oo [ d(2p)
= Z Z fanégp) (t) ] ="
n=0 j=1
27575 R2p)[)] LBV T {QP1),.... Q% (1)} OREE HET 5 &
p p dp)
Z Z chhlmghlz Cnhlij S K; n > 07 1 S] < d<2p))
=0 =0 i=1

J=[2E"T R e B e w4 &Y

Honi |0<h<p 0<I<p, 1<i<d(p)} = (p+1)2d(p)
> pPd(p) > J2ED"d(p)

> Jd(2p) = #H{fn; |0<n<J—-1,1<75<d(2p)}.



EoT, f1;=00<n<J—-1,1<j<d?2p) AP LbVELDIF0
TRAW gy (0<h<p 0<1<p, 1<i<d(p) WHESTS. f; =0 (1<
j<d?2p)) <= E,(t)=0 < E,(t)eV(r) ENS, 2DL5%K gy 220
X, I>J %2 3h(0<h<p)st indBy(z;t) < cc.

r:=min{h | ind By(z;t) < oo} & U, Eg(z;t) := > 0 Bu(z;t)F(z;t) " &8
<&,

r—1
I = ind (ZBh(z;t)F(z;t)h—i—F(z;t)”Eo(z;t))
h=0
e V()]
= ind (F(z;t)" Ep(z;t))
= rind F(z;t) + ind Ey(z; ¢) (. fiiE 3).
I>JENS indEy(z;t) > J—rind F(z;t) > 27ED™ 02 1 — pind F(z;t).
Wi 5 X0 indF(zt) < co 206 | 270" S el p R TR
ind Ey(z;t) > c1p®. £o7T, Ey(zt) TEDREGEOIBE AR EZ N T2 D%
E(z;t) £3niX kv, —

S%E  CHOFHIZEIT2 p U TO XS ITEEKKIZED NS,
m+1_ t,;.mai\‘ —plog 03 —
2~ p(—log |al), log ro = 1+ (m + 1)L(L + 1) 1d " log D #2425

|a]27(L+l)m+1 <o <e3 <1 &V ¢35 = |oz|27(L+1)
p > 29N (4 DL(L 4 1) d ) (— log |a]) ! log D
EAET p ZENIEETE.
XKla|~1 D2 D>07%% alFl piRELTE.

* EHIZ acQIZRHUTHEY D, iFHIF THOEAFREXZH WS :

BEQ B#0, [n=degB|, 8=p1,5%,.... 80 : 5 DIE.
| 5 | = max{|BW], |8, |8}, d:= den(B). Noes)o(dB) € Z\{0} 75
1< [NogyaldB)| = d|W||8®)] - |8] < ar(BI[ ] #ic,
Bl =[]
MO E LB L BATER :

log || > —2n max{logm ,logden(5)}
2185,



